

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Что думают швейцарцы о правительстве и миграции? | Comment les Suisses voient-ils leur gouvernement et la migration?

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#), 17.01.2018.



Есть о чём задуматься (tdg.ch)

По результатам опроса, проведенного недавно группой Tamedia, больше половины респондентов недовольны работой Федерального совета. Наибольшее доверие у швейцарцев вызывает Ален Берсе, наименьшее – Йоханн Шнейдер-Амманн.

|

Selon une enquête réalisée récemment par Tamedia, le travail du Conseil fédéral est jugé insatisfaisant par plus de la moitié des sondés. Alain Berset inspire le plus de confiance,

Johann Schneider-Ammann ferme la marche.

Comment les Suisses voient-ils leur gouvernement et la migration?

54% швейцарцев недовольны работой правительства, показал опрос, проведенный 4-5 января на сайтах медиахолдинг Tamedia (которой, среди прочих, принадлежат такие газеты, как *Tagez Anzeiger*, *Tribune de Genève*, *24heures* и *Le Matin*). В опросе приняли участие 20 422 человека.

27% респондентов отметили, что они «в целом неудовлетворены», а еще 27% – «неудовлетворены» результатами труда семи мудрецов. «Удовлетворенных» оказалось всего 9%, а «в целом удовлетворенных» – 36%, пишет газета *Tribune de Genève*.

По шкале от 1 до 6 новый [президент](#) альпийской республики получил среднюю оценку 3,94, Дорис Лойтхард – 3,87, Ули Маурер – 3,76 (которого, кажется, больше ценят во главе министерства финансов, чем министерства обороны), [Игнацио Кассис](#) – 3,73, Ги Пармелен – 3,61, Симонетта Соммаруга – 3,48, а Йоханн Шнайдер-Амманн – 3,37.

Наиболее благожелательно настроены респонденты, поддерживающие Христианско-демократическую партию (PDC), а больше всего недовольных – среди членов Народной партии Швейцарии (НПШ/UDC). Примечательно, что Алена Берсе высоко оценили социалисты – 16% из них поставили ему 6 баллов.

Добавим, что вчера НПШ и движение «За независимую и нейтральную Швейцарию» (ННШ) начали сбор подписей в поддержку своей [«инициативы об ограничении»](#), главная цель которой – расторжение заключенного в 1999 году Соглашения с Европейским союзом о свободном перемещении граждан.

По данным того же опроса, эта инициатива в настоящее время не очень популярна у населения: на вопрос о том, следует ли расторгнуть соглашение, 15% респондентов ответили «в целом - нет», и 40% – «нет». «Да» сказали 27%, а «в целом - да» – 15%.

1,3 миллиарда франков из казны Швейцарии в распоряжение ЕС для стран Восточной Европы – такой шаг отвергли 66% участников опроса. Напомним, что эту сумму предполагается выделить в течение десяти лет на поддержку проектов в области иммиграции, а также на развитие системы образования и уменьшение безработицы среди молодежи в странах, вступивших в ЕС после 2004 года.

В настоящее время вопрос о 1,3 миллиарда остается открытым: в ноябре прошлого года, когда председатель Европейской комиссии Жан-Клод Юнкер приезжал в Берн, семь мудрецов пообещали ему деньги, но в декабре заявили, что еще раз изучат вопрос.

Причиной такого маневра стало решение Еврокомиссии признать [эквивалентность](#) швейцарской биржи (SIX) только на один год.

[швейцарские политики](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Ален Берсе: потомственный спортсмен и политик](#)

[Брюссель оказывает давление на Берн](#)
[Швейцария и Евросоюз: новый этап нормализации отношений](#)
[НПШ и ННШ предлагают ограничить свободную иммиграцию](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/chto-dumayut-shveycarcy-o-pravitelstve-i-migracii>